

Junta Directiva AJDIP/378-2011



COMUNICACION DE ACUERDO

SESION ORDINARIA

A.J.D.I./62-2011

FECHA
28 de octubre de 2011

IMPRESIÓN: 31-10-2011 **TEL**: 2661-3268 **TELEFAX**: 2661-2855

Responsables de Ejecución: Junta Directiva

Para efectos de dar cabal cumplimiento y ejecución al acuerdo adoptado por Junta Directiva del Instituto Costarricense de Pesca y Acuicultura, que manifiesta:

Considerando

- 1. Presenta el Sr. Presidente Ejecutivo moción para alterar el Orden del Día a efecto que se traslade la audiencia del Lic. Antonio Porras Porras, que ocupa el punto V de la agenda del día; para después de los puntos VI y VII, Informes y Mociones de Directores respectivamente.
- 2. Escuchado el Sr. Presidente; la Junta Directiva, por tanto;

Acuerda

1. Alterar el Orden del Día para trasladar la audiencia del Lic. Antonio Porras Porras, establecida en el punto V de la Agenda, para después de los puntos VI y VII, Informes y Mociones de Directores respectivamente.

ACUERDO FIRME

Lic. Guillermo Ramírez Gätjens

Jefe

Secretaría Junta Directiva

cc./ Presidencia Ejecutiva, Auditoría Interna, Asesoría Legal, Archivo

Por su salud consuma ... productos pes 95 queros y acuícolas

Telefax: 2248-1196 * 2248-2387 * 2248-1130, San José, Costa Rica

Tel. 2661-0846 * 2661-3020 * Fax. 2661-1760 * Apdo. 333-54, Puntarenas, Costa Rica

SECRETARIA

